

廉政宣導-民眾硬塞紅包 清潔隊員申報轉贈家扶中心



據年初媒體報導，民眾為感謝清潔隊員在過年期間維護環境清潔之辛勞，特致贈3包紅包給臺南市環保局新營區清潔隊周姓、陳姓及吳姓3位隊員，隊員們雖婉拒，民眾仍堅持致贈。隊員們只好將紅包交付班長保管，新營區清潔隊依據廉政倫理規範進行登錄並將紅包提交政風室處理，環保局決定將紅包轉贈臺南市家扶中心。

市長黃偉哲說，清潔隊員平日辛勞，年節期間還加班清運垃圾，感謝鄉親對於清潔隊員辛勞的肯定，但是公務人員還是要遵守廉能規定，鄉親們看到清潔隊員時說聲「辛苦了」、「謝謝」，讓隊員們感受到鄉親的肯定就行了。

環保局表示，臺南市的清潔隊員訓練有素，除了工作及服務要求外，對環保工作人員良好品德操守素養也特別重視。代理局長陳幸芬對於隊員受贈財物依法廉政登錄的精神感到欣慰與榮耀，除了特別嘉許外並敘以嘉獎，藉此鼓勵同仁優良的道德操守。期勉所有清潔隊員抱持為民服務的最高原則，秉持任

勞任怨的工作態度，繼續為市民提供優質的服務。

* 廉政小叮嚀

對於民眾因公務的執行所餽贈之財物應予以婉拒，並依據廉政倫理規範進行登錄、處置。公務員執行公務是沒有對價的，公務員要保持良好的品德操守，贏得民眾對公務機關的信賴。

法務部矯正署東成技能訓練所政風室

